
平成２２年４１ｊ１３日実施

解 答 上 の 注 意 事 項

．答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい。

．答えが分数になるとき，約分できる場合は約分しておきなさい。

1．開始の合似lがあるまで，この問題冊子を開いてはいけません◎

2．解答用紙はこの冊子にはさんであります。

3．計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた柵

に評き入れなさい。

Ｈ；

Ｓ耐

郭､晩
１１

８t且』9

神 奈川 県 高 等 学 校 教 科鱈研究会数学部会編

数学学力テスト

(時間５０分）

(無断転戦を禁じます）

那項

第学年組番
氏
緒



新入生（ＳＮ）学力テスト

〔ｌ〕次の問いに答えよ。

（１）４－３×(－５）を計算せよｃ

(2)方程式３X－１＝５節十３を解けｃ

芋を計算せよ．
2ｘ＋１

(3)
§

Ⅲ-2‘)柵×-き“を計算せよ‘

⑤、手を計算せよ。

〔２〕次の問いに符えよ。

（１）３％２－２７を因数分解せよｃ

(2)２次方程式ｘ２＋5％-24＝０を解け。

(4)α＝1＋厄．６＝１－画のとき，α2-62の値を求めよ。

(5) ,／ 半が整数となるような正の整獅のうち最小のものを求めよ。
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〔３〕次の問いに答えよ。

（１）関数ｙ＝－２苑２について，Ｘの変域が－１≦〃≦３のとき，Ｊ１の変域を求めよ。

(2)右図のように，３点Ａ、Ｂ，Ｃが円Ｏの円周上にありＡＢ＝ＡＣ

である。４ＯＢＣ＝48.のときとＯＣＡの大きさを求めよ。
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(3)大小２個のさいころを同時に投げるとき。出る日の和が４の倍数になる確率を求めよ。

(4)右図のような図形がある。線分ＢＤを軸

として一回転させたときにできる立体の

体稜を求めよ。ただし，Ｃは線分ＡＥと線

分ＢＤの交点とする。

Ａ

面角三角形ＡＢＣのそれぞれの辺を(5)右阿のように，直角三角｝

直径とする半円がある。

斜線部分の面積を求めよｃ
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〔４〕 右図のように，関数ｙ＝α"2のグラフがある。

グラフ上に，ｘ座標がそれぞれ－４，６である

2点Ａ，Ｂをとる。また，△ＯＡＢの面積は３０

である。このとき，次の問いに答えよ。

（１）商線ＡＢとｙ軸との交点をＣとする。ＯＣの長・

さを求めよ。

j’

(2)αの値を求めよｃ
－４ ０

〔５〕 右図のように，１辺が１０ｃｍの正方形ＡＢＣＤがある。

点Ｐ，Ｑは，はじめＡ，Ｄに位慨している。

点Ｐ，Ｑは，同時に動きはじめ，辺ＡＢ，ＤＡ上を矢印の

向きに毎秒１ｃｍで動く。このとき，次の問いに答えよ。

(1)点Ｐ，Ｑが動きはじめてから苑秒後の△APQの而積を

求めよ。ただし．０≦ｘ≦１０とする。
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(2)点ＰｏＱが動きはじめてからjv秒後に△CPQの面積が42ｃｍzになる。ｘの値を求めよ。

ただし，０≦v≦１０とする。

〔６〕 右図のように，△ＡＢＣの辺ＢＣのll-l点をＤとし，辺ＡＣ

上にとＡＢＤ＝とＡＤＥとなるように点Ｅをとる。

また，点Ｅを通り辺ＢＣに平行な直線と辺ＡＢ・線分

ＡＤとの交点をそれぞれＦ，Ｇとする。このとき．次の

問いに答えよ。

（１）△ＡＦＧCO△ＥＤＧであることを証明せよｃ

(2)ＡＧ＝５ｃｍ，ＧＤ＝２ｃｍのとき，線分ＥＦの長さを求めよ。
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